Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Jeloljiik a négyszog csucsait az 1. dbrdn lathaté modon A, B, C, D-vel, az AB
oldal felezépontja legyen E, az C'D oldalé pedig F'. Legyen C-nek a BF' szakasz felez6pontjara vonatkozo tiikorképe
G, D-nek az AF szakasz felezOpontjara vonatkozé tiikorképe pedig H. Ekkor a BCFG és az ADF H négyszogek
paralelogrammak. Ezért BG parhuzamos és egyenlg C'F-fel, AH pedig parhuzamos és egyenlé D F-fel. Viszont F a
C D szakasz felez6pontja, tehat BG parhuzamos és egyenlé AH-val, azaz a BGAH négyszog is paralelogramma. Ezért
AB atlojanak FE felez6pontja a GH atlojat is felezi. Ezek szerint a GH F haromszogben F'E silyvonal.
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1. dbra

A GHF haromszogben az F'E = f sulyvonalon kiviil két oldalt is ismeriink, mert GF = BC' =bés HF = AD = d.
Ezekbdl az adatokbdl a GH F haromszog egyszeriien megszerkeszthetd:
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2. dbra

Vegyiik fel az F'J = 2f szakaszt, jeloljlik ki ennek E felez6pontjat, majd szerkessziik meg a J kézéppontd, d sugara
és az F kozépponti, b sugart korok G metszéspontjat (2. dbra). Tikrozzik végil G-t E-re, a tiikorkép legyen H.
Az igy szerkesztett GHF haromszogben F'E = f nyilvan salyvonal, FFG = b, tovabba HF éppen GJ E-re vonatkozd
tiikorképe, tehat HF = d.

Az E és H pontok ismeretében A-t az E kozéppontu, g sugaru és a H kozéppontu, g(: FD) sugaru korok
metszéspontjaként kapjuk. A-t E-re tiikkrozve kapjuk B-t, végil G-t BF, H-t pedig AF felezGpontjara tiikrozve
kapjuk a négyszog C' és D csicsait.

Szerkesztésiinkbol kovetkezik, hogy az ABCD négyszog megfelel a feltételeknek, mert AB =2+ AE = 2. g = a,

BC =FG=b,AD = HF =d, DF egyenl6 FC-vel, hosszuk egyenként g, tehat F' és E oldalfelezGpontok és F'E = f.

Feltételként szerepelt, hogy a feladatnak van megoldasa, azért b+d > 2f. Hab+d > 2f, akkor a GH F haromszog,
s igy az ABC D négyszog is lényegében egyértelmiien szerkeszthet$ meg. Ha b+ d = 2f, akkor b # d esetén ugyancsak
egyértelmi a szerkesztés (bar a GHF haromszog elfajulo), ha viszont b = d = f, akkor végtelen sok megoldas van,
ekkor ugyanis az ABC D négyszog paralelogramma (3. dbra).
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